

Žíte udržateľnejšie

Odhad spotreby vám ukáže, koľko energie a vody spotrebujú jednotlivé programy prania, aby ste sa mohli rozhodnúť na základe konkrétnych informácií.

Inteligentná automatizácia

Pokročilá umelá inteligencia využíva integrovanú kameru na rozpoznanie pokrmu a navrhuje ideálne nastavenie.

Psst... Na niečo sa zabudlo?

Ak necháte chladničku otvorenú, príde upozornenie na telefón alebo do inteligentných hodínok. To je iba jeden z príkladov, ako vám môže vaša inteligentná kuchyňa pomôcť šetriť energiu.

Nechajte sa inšpirovať

Preskúmajte stovky receptov v aplikácii Home Connect a potom preneste nastavenie priamo do rúry alebo varnej dosky.

Požiadajte Alexu, nech otvorí dverka

Máte plné ruky práce? Vďaka funkcii openDoor Assist už rúra ani chladnička vaše ruky na otvorenie nepotrebujú.

Umývanie riadu na mieru vašim potrebám

Prispôbenie nastavenia, osvetlenie podľa nálady či prítomnosti alebo možnosť sťahovania ďalších programov.

Stiahnuť aplikáciu
Home Connect



Partneri pre inteligentnú domácnosť





Prečo mať aplikáciu Home Connect?

Či už chcete sledovať a ovládať spotrebiče Siemens na diaľku, znížiť spotrebu energie a vody, jednoducho vyhľadať najvhodnejšie nastavenie, automatizovať úlohy alebo objavovať nové recepty – stačí zapnúť aplikáciu Home Connect. Sú v nej aj dôležité novinky a oznámenia a dokonca zasiela upomienky a tipy týkajúce sa údržby a starostlivosti o spotrebiče.

Rastúci zoznam partnerských aplikácií a zariadení Home Connect (vrátane Amazon Alexa a Google Home) vám umožnia ovládať spotrebiče rôznymi spôsobmi: či už hlasovými príkazmi alebo prostredníctvom telefónu, tabletu či inteligentných hodínok.



Môže to byť ešte jednoduchšie?

S aplikáciou Home Connect premeníte domov na inteligentný systém dvoma jednoduchými krokmi.

Krok 1: Stiahnite si aplikáciu Home Connect a vytvorte si bezplatný účet.

Krok 2: Pridajte svoj spotrebič do aplikácie alebo naskenujte QR kód z príručky, ktorá je súčasťou dodávky spotrebiča, a začnite.

Chcete zistiť viac?

Navštívte naše webové stránky a dozviete sa viac o inteligentnej kuchyni:

Vstúpte do inteligentnej kuchyne



Niektoré z uvedených funkcií sú k dispozícii iba v prípade, že zariadenie je pripojené k účtu Home Connect a účtu SingleKey ID prostredníctvom internetu. Home Connect je služba prevádzkovaná spoločnosťou Home Connect GmbH. Ďalšie informácie o službe Home Connect nájdete na adrese <http://www.home-connect.com>

Skupina BSH je držiteľom licencie značky Siemens AG.



Siemens domáce spotrebiče

Zoznámte sa s inteligentnými spotrebičmi



Inteligentné spotrebiče Siemens

Prepojte svoje spotrebiče ešte dnes a vychutnávajte si bezproblémový chod domácnosti, nech ste kdekoľvek.

SIEMENS